

बनाया, तो युवक ने शादी से इंकार कर दिया। मंगलवार को पीड़िता थाना नवाबगंज पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी पुलिस से बताते हुए न्याय की गुहार लगाई है। पुलिस मामले की जांच-पड़ताल में जुट गई है।

मेजा(ब्यूरो)। राय लौट रही एक उचक्कों ने मेजारोड गांव के सामने लूट लिफ्ट दिया फिर लेकर नौ दो ग्यार महिला देखती रह पुलिस को आपबी महिला ने कारवाई है। नीबी की लालव मंगलवार को राय थी। मेजारोड में साधन का इंतजार तभी एक युवक बा उसे घर पहुंचाने व बाइक पर बैठा गांव के सामने पहुंच खराबी की बात क इसी बीच महिला व नौ दो ग्यारह हो ग बताया कि बैग रुपया नगद के अ था। सब कुछ ले गया।



नेहरू ग्राम भारती विश्वविद्यालय

(Deemed to be University U/s-3 of UGC Act 1956)
Kotwa-Jamunipur-Dubawal, Aliahabad-221505

ADVT-08/2017

योग, गंगा सेवक एवं गंगा रक्षक पाठ्यक्रमों का प्रारम्भ

नेहरू ग्राम भारती विश्वविद्यालय ने समय की आवश्यकता के अनुरूप निम्नलिखित तीन नवीन पाठ्यक्रमों को 2017-18 सत्र से प्रारम्भ करने का निश्चय किया है:

- (1) योग में एकवर्षीय (02 सेमेस्टर) स्नातकोत्तर डिप्लोमा*, न्यूनतम योग्यता स्नातक एवं शुल्क ₹0 3000/- प्रति सेमेस्टर।
*प्रवेश के समय आवेदक की आयु 01.07.2017 को 40 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।
- (2) गंगा सेवक हेतु एकवर्षीय (दो सेमेस्टर) डिप्लोमा, न्यूनतम योग्यता इंटरमीडियट पास एवं शुल्क ₹0 2000/- प्रति सेमेस्टर।
- (3) गंगा रक्षक हेतु षट्मासिक सर्टिफिकेट कोर्स, न्यूनतम योग्यता इंटरमीडियट पास एवं पाठ्यक्रम शुल्क ₹0 500/-।

इच्छुक पात्रताधारक अभ्यर्थी विश्वविद्यालय की वेब साइट www.ngbu.edu.in से सामान्य पाठ्यक्रम हेतु निर्धारित प्रारूप डाउनलोड कर ₹0 300/= का बैंक ड्राफ्ट जो कि विश्वविद्यालय के नाम आहरित हो या विश्वविद्यालय से ₹0 300/= नकद जमा कर आवेदन पत्र प्राप्त कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के नियमित छात्र भी आवेदन कर सकते हैं, जो नियमानुकूल है। कक्षाएं 01 अक्टूबर 2017 से योग्य प्रशिक्षकों के मार्गदर्शन में चलेंगी। विश्वविद्यालय द्वारा योग प्रशिक्षक के पद हेतु आवेदन: आवेदन कर्ता को किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से योग में स्नातकोत्तर उपाधि या योग में स्नातकोत्तर डिप्लोमा धारी होना चाहिए। योग प्रशिक्षक के पद हेतु विश्वविद्यालय की वेब साइट www.ngbu.edu.in से शिक्षकों हेतु निर्धारित आवेदन पत्र डाउनलोड कर ₹0 500/= के बैंक ड्राफ्ट या विश्वविद्यालय की नगद रसीद के साथ भरे हुए आवेदन पत्र अघोहस्ताक्षरी को विज्ञापन तिथि से 15 दिन के भीतर जमा करें।

कुलसचिव



वित्तीय सेवा विभाग
वित्त मंत्रालय

Amar Ujala & Hindustan Times 20-09-2017